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Exercice 1
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• Droite (d) : A(−4 ; 1) ∈ (d) et B(0 ; 3) ∈ (d).

xA 6= xB car −4 6= 0 donc (d) : y= mx+ p.

m =
yB − yA

xB − xA

=
3−1

0− (−4)
=

2

4
=

1

2
.

Le coefficient directeur de la droite (d) est
1

2
.

Graphiquement : m =
2

4
=

1

2
.

• Droite (d′) : C(0 ; −1) ∈ (d′) et D(1 ; −4) ∈ (d′).

xC 6= xD car 0 6= 1 donc (d′) : y= mx+ p.

m =
yD − yC

xD − xC

=
−4− (−1)

1−0
=

−3

1
=−3.

Le coefficient directeur de la droite (d′) est −3 .

Graphiquement : m =
3

−1
=−3.
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Exercice 2

C(4 ; −2), D(−1 ; 3), F(−3 ; −1) et G(−2 ; 3) .

• Droite (CD) :

xC 6= xD car 4 6= −1 donc (CD) : y= mx+ p.

m =
yD − yC

xD − xC

=
3− (−2)

−1−4
=

5

−5
=−1.

Le coefficient directeur de la droite (CD) est −1 .

• Droite (FG) :

xF 6= xG car −3 6= −2 donc (FG) : y= mx+ p.

m =
yG − yF

xG − xF

=
3− (−1)

−2− (−3)
=

4

1
= 4.

Le coefficient directeur de la droite (FG) est 4 .
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